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ZÁKLADNÍ INFORMACE

• Počet respondentů

• 4. – 5. třídy – 81(84,4 %)

• 6. – 9. třídy – 72 (29,4 %)

• Rodiče – 223 (43,47 %)

• Učitelé – 29 (76,3 %)

• D



Zhodnoťte průběh distanční výuky 
(použijte známky jako ve škole)



Bavila žáky/učitele výuka na dálku?



Co žákům nejvíce pomáhalo v 
distanční výuce?



Co by se mělo případně změnit?



Jak vyhovoval způsob komunikace 
s třídním učitelem?



Jak vyhovoval způsob komunikace 
s ostatními vyučujícími?



Jaký způsob komunikace s 
učitelem nejvíce vyhovoval?



Jakým způsobem učitelé hodnotili 
žáky?



Jaký způsob hodnocení žákům 
vyhovoval?



S jakými problémy se žáci potýkali?



Jaké digitální technologie žáci 
využívali?



Uvítali byste, aby při online hodinách 
měl vyučující i žáci zapnutou kameru?



Byli rodiče spokojeni se způsobem 
a četností hodnocení?

62,8

34,1

3,1

Ano, naprosto Částečně Nebyli


